
We are going to show you a series of photographs of people from the worlds of politics, sport and showbusiness. For each one, please say if you recognise
them by typing in their name or job in the pace beneath their picture. If you don't know or can't remember who they are please just type "Don't Know".
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By the time of the next General Election all three main political parties are likely to have changed leaders from the last Election, regardless of your own politics what do you think is
the most likely outcome of the next Election?
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By the time of the next General Election all three main political parties are likely to have changed leaders from the last Election, regardless of your own politics what do you think is
the most likely outcome of the next Election?
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